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Už za necelý týden, ve středu 25. listopadu 2009, budou známi vítězové celostátní 
soutěže Obec přátelská rodině. Slavnostní vyhlášení výsledků, kdy se hodnotí, jak obce 
v různých koutech České republiky vychází vstříc rodinám, se za účasti ministra práce a 
sociálních věcí Petra Šimerky uskuteční v Poslanecké sněmovně Parlamentu České 
Republiky. V každé ze šesti velikostních kategorií budou oceněny tři obce a všichni 
vítězové získají nárok na neinvestiční dotaci na podporu rodiny. Celkem tak bude 
rozděleno 7 milionů korun. Kromě finanční odměny vítězové dostanou také titul „Obec 
přátelská rodině roku 2009“ a originální cenu v podobě skleněné plastiky.  
 
Cenu pro vítěze celostátní soutěže Obec přátelská rodině roku 2009 navrhl významný 
český designér Rony Plesl. Originální vertikální objekt dostane celkem 18 obcí, které se 
umístily na prvním, druhém a třetím místě v každé ze šesti velikostních kategorií. Designér 
a sochař, známý především modulováním skla a originálními skleněnými plastikami, vytvořil 
návrh, který zhmotnili sklářští mistři ve sklárnách v Novém Boru. Výsledná (a výrazná) 
skleněná plastika odkazuje ke křišťálové květině usazené v květináči. Rony Plesl vedle 
vlastních limitovaných edicí nápojového skla, váz a objektů do interiéru navrhuje také pro 
přední světové značky. Jeho práce jsou zastoupeny i v mnoha uměleckých sbírkách. Od 
loňského roku vede také ateliér Sklo na pražské VŠUP. 
 
Druhý ročník soutěže Obec přátelská rodině byl vyhlášen symbolicky ke Dni rodin 15. 
května 2009. Možnosti získat veřejné uznání a v neposlední řadě také neinvestiční dotaci 
na další rozvoj v oblasti podpory rodiny využily na dvě stovky obcí z celé České republiky. 
Do druhého kola postoupilo po pečlivém výběru 25 finalistů, z nichž Výběrová komise 
vybrala tři nejlepší v každé ze šesti velikostních kategorií. Hodnotící tým strávil více než 
měsíc osobními návštěvami obcí, které postoupily do druhého kola soutěže. Zkoumal 
bezpečné prostředí pro rodiny, zařízení a služby, přímou podporu, institucionální, personální 
a koncepční zajištění rodinné politiky na místní úrovni a řadu dalších aspektů.  
 
Podrobnosti o soutěži najdete na webových stránkách www.obecpratelskarodine.cz. 
 

* * * 
 
Soutěž Obec přátelská rodině vyhlašuje Ministerstvo práce a sociálních věcí a Stálá komise pro 
rodinu Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve spolupráci s Asociací center pro rodinu a Sítí 
mateřských center v ČR. Vyhlašovatelé chtějí na jedné straně prostřednictvím neinvestičních dotací 
odměnit vítězné obce, ale také inspirovat ty, které teprve začínají a snaží se na svém rozvoji 
pracovat. Druhý ročník soutěže Obec přátelská rodině přináší řadu změn a novinek. Kromě 
výraznějšího zacílení soutěže na celou rodinu včetně seniorů, rozšíření oceňovaných pozic, je to také 
nová cena v podobě originální skleněné plastiky pro vítěze.  
 
Vyhlašovatelé a partneři: Ministerstvo práce a sociálních věcí, Stálá komise pro rodinu Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR, Asociace center pro rodinu, Síť mateřských center v ČR. 
 
Mediální partneři: AZrodina.cz, Dětská tisková agentura (DTA), Moderní obec, Naše rodina, Revue  
50plus. 
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